KpeouTtHasa nopaepxka B paMKkax 6a3oBbIX KpeAUTHbIX NPOAYKTOB

Camo3aHdaTble

LIENTb KPEOUWTOBAHWA - Ha passuTue npeanpuHUMaTebCKou
AEeATeNnbHOCTN.

TPEBEOBAHUA K SAEMLUVKY

= dusnyeckne nuua, B TOM  YuUCne  UHOMBUAYalNbHble
npeanpuHUMaTenn, npPUMeEHsItoLLEE crieunanbHbli HanoroBbIn
pexum «Hanor Ha npodpeccuoHanbHbIM - OoXo4» B
cootBeTCcTBUN ¢ DeaepanbHbiM 3akoHOM 27.11.2018 1. Ne422-
®3 «O npoBegeHMM IKCNepuMeHTa MO  YCTAHOBMEHWUIO
cneyunanbHoro HaroroBoro pexuma «Hanor Ha
npodeccrnoHanbHbIN 40X0O».

= Y 3aeMLuMKa OTCYTCTBYET oTpuLaTenbHas KpeguTHas UICTOpUS.

= [Jloxog OT TeKkylwen [esaTeNbHOCTM 3aeMuiMka MOoKpbiBaeT
pacxoabl Ha obcny>KuBaHue 1 norawleHne KpeauTa.

CYMMA KPEOWNTA

Lo 500 TbicAY pyGnen BKNHOYUTENBHO (cpok peaucmpauuu
Baemwuka Ha damy nodaydu 3asieku - om 0 mecsyes).

Ot 500 TbicAY A0 1 MNH pyonen (cpok pecucmpayuu 3aemujuka Ha
damy nodayu 3aseKu - om 3 mecsues).

OT 1 MnH fo 5 MNH pyonen (cpox pecucmpayuu 3aemwura Ha damy
nodayu 3aseKu - om 6 mecsyes).

CPOK KPEOUTA CTABKA IO KPEOUTY
= \ Ho 36 mecsiues 6,25 % rogoBbIX
BKMIOYUTENBbHO
—

Bo3moxHo pecpnHaHCMpoBaHMe paHee BblAaHHbIX
KpeauToB He 6oree cyMMbl pedpuMHaAHCUpPYyeMbIX
KpeauToB no aaHHbIM BKWU, HO He 6onee 1 MnH
pyonen.

PacuyeTHbIU cuyeT ana ocgopmreHusa KpeauTa
MOXeT ObITb OTKpPbLIT B NIl060OM GaHke.
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